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&lt;article&gt;

&lt;p&gt;No finance, o termo &quot;rollover&quot; refere-se ao processo de prorr

ogar a data de vencimento de um empr&#233;stimo, o que geralmente resultaquais s
lots t&#234;m 0s melhores pagamentosquais slots t&#234;m os melhores pagamentos
uma taxa de juros adicional. A data de Vencimento estendida do empr&#233;stimo p
rovavelmente trar&#225; um custo mais alto de empr&#233;stimo, significando que

0 empr&#233;stimo ser&#225; mais caro quando a nova data de rescimento chegar.&l

t;/p&gt;
&lt;p&gt;Muitas opera&#231;&#245;es de negocia&#231;&#227;0 t&#234;m uma data de

validade anexa &#224; elas, na qual a posi&#231;&#227;0 ser&#225; fechada autom
aticamente e quaisquer lucros ou preju&#237;zos ser&#227;0 realizados. No entant
0,quais slots t&#234;m os melhores pagamentosquais slots t&#234;m os melhores pa
gamentos algumas circunst&#226;ncias, a opera&#231;&#227;0 pode ser &quot;rolada
&quot; ou &quot;enrijecida&quot;. Isto significa que os lucros ou prejudicas ser

&#227;0 executados e a opera&#231;&#227;0 receber&#225; uma nova data de v&#225;

lido.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;Agora que sabemos o que &#233; rollover, vamos calcular seu valor.&It;/

p&gt;
&lt;h3&gt;quais slots t&#234;m os melhores pagamentosé&lt;/h3&gt;
&lt;p&gt;Os contratos para diferen&#231;a (CFDs), contratos a termo e swaps gera

Imente t&#234;m rollover. Voc&#234; pode calcular o rollover dividindo-se o valo
r do spread (a diferen&#231;a entre o pre&#231;0 ask e o pre&#231;0 bid) pela ta

xa de swip.&lt;/p&gt;

&lt;ul&gt;

&lt;li&gt;Spread = Pre&#231;0 ask - Pre&#231;0 bid&lt;/li&gt;

&lt;li&gt; Taxa de swap (mostradoquais slots t&#234;m os melhores pagamentosquais) Tj T* BT /F1 1

&lt;/ul&gt;
&lt;p&gt;Agora que j&#225; calculamos o valor, vamos entender o c&#225;Iculo do

rollover.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;Por exemplo, para calcular o rollover, multipligue o n&#250;mero total

de contratos por oitenta por cento (80%) pelo valor do spread dividido pela taxa

de swap.&lt;/p&at;
&lt;p&gt;R$ (Espread x Quantidade de Contratos) x 0,80 / Taxa de Swap&lt;/p&gt;



